

@全省家长 中小学招生网上报名流程来啦

公办校与民办校 首次一个平台报

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从义务教育学校招生服务平台获悉,29日,黑龙江省义务教育学校招生网上报名操作流程指南发布。

据了解,为有效落实省政府招生入学“高效办成一件事”,进一步提升义务教育

招生入学办事效能,结合工作实际,因地制宜,一县一策,推动线上线下融合发展,实现办事方式多元化、办事流程最优化、办事材料最简化、办事成本最小化的目标,省教育厅组织了黑龙江省义务教育学校招生入学服务系统,广大家长和学

生可在所属地区招生报名时间段内(具体报名方式、日期以各地发布为准),通过微信搜索“义务教育学校招生服务平台”,进行网上报名。据悉,此次是我省首次将公办和民办义务教育学校整合到一个平台报名。



报名操作流程

香坊区54所配餐学校 全部实现“码上诚信”



“码上诚信+校园配餐”,支持广大学生及家长通过扫码方式,对企业信用情况进行监督。截至目前,全区54所实行配餐的学校陆续在校门口公示配餐公司诚信码,现已实现亮码率100%。

据介绍,为推进学校配餐工作法制化、规范化、科学化,该区教育局周密部署,对配餐管理工作不定期开展督查、巡查。学校都建立了配餐工作相关制度,规范了配餐遴选、接单、陪餐、满意度调查、公示等各环节流程。为了更好地引导家长参与监督校外配餐企业,要求学校“亮双码”(配餐企业诚信码、“互联网+明厨亮灶”阳光食堂二维码),学校食品安全管理人员和家长可以随时扫码查看企业经营情况、信用情况及清洗、加工、配餐等环节实时视频,实现家长与学校共同监督。各学校还建立了集中用餐食品安全应急管理和突发事件报告制度,制定食品安全应急处置方案和流程,有计划开展应急演练。

生活报讯(记者于海霞)29日,生活报记者从哈尔滨市香坊区有关部门获悉,香坊区从严防好学生餐工作,持续开展

这个端午 冰城周边游预订量 同比增73%



生活报讯(记者吴海鸥 薛宏莉)近日,携程发布2024年端午假期出游趋势预测,与去年可以利用“拼假”不同,今年端午假期有些“前后不接”,旅客多考虑进行短途周边游。市场整体呈现出以本地和周边为主,微度假、避暑和民俗体验主题相结合的特点。

记者获悉,截至5月25日,目的地为哈尔滨的端午假期机票预订量同比增长7%,周边游预订量同比增长73%。端午假期当地的主要客源地为:北京、上海、长春、长沙、齐齐哈尔,端午假期当地居民的主要出行目的地为:北京、长春、沈阳、齐齐哈尔、上海,当地热门景区为东北虎林园、哈尔滨融创乐园、波塞冬海底世界、松花江观光索道、松花江、哈尔滨极地公园。

数据显示,端午假期国内周边游预订量同比增长20%,灵活取还、自在便利的租车自驾形式,也成为3天假期出行的优选。端午期间,国内租车自驾订单同比增长260%;从出行目的地来看,92%的人是短途周边自驾游,租车去隔壁省串个门成为常态,更近一点的省内旅游也是热门之选。随着预订高峰期的到来,预计端午期间本省客源将超过50%,仅住一天的订单占比将超过80%。

此外记者获悉,端午假期,90后和00后整体出行订单同比增长15%,其中90后租车自驾订单同比增长超3倍,00后租车自驾订单同比增长近4成。从消费来看,端午假期也是一个非常友好的出行阶段。作为五一和暑假两个大热门“选手”之间的假期,端午假期的酒店预订花费相对更低。

南岗区启动“春雨行动” 推行“实名制” 确保农民工工资及时发放

生活报讯(记者于海霞)为根治工程建设领域拖欠农民工工资行为,日前,哈市南岗区组织召开2024年南岗区治欠保支“春雨行动”全面启动部署动员会,要求各用人单位确保农民工工资及时发放到位。

会议指出,南岗区住建局将对已开工的36个项目进行全覆盖检查,并依法依规开展行政处罚和信用惩戒工作。各项目实施单

位要坚决强化基建工地实名制管理,必须实行全员每日在省实名制管理平台打卡;要坚决执行农民工工资银行代发制,协同建设单位将工程进度款中人工费剥离,按月足额存储至项目农民工工资专用账户,由银行点对点向农民工个人支付;各用人单位必须设专人管理劳资,随时按实际更新健全工资台账,确保农民工工资及时发放到位。

搬家专栏 13946092977

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老兵搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车 87633952 15204602898

老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57,58,236公交车直达

百业信息 13946092977 金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制样板线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息 13946092977 黑龙江盘古视听广告有限公司 诚聘 黑龙江盘古视听广告有限公司 专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。

招聘:广告销售顾问5人 岗位要求: 1.有广告行业销售经验 2.房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系 3.学习能力强,人品正直 薪资待遇: 4000元-6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险

地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号 联系人:齐先生 电话:18686832188

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

每天晨跑2圈,拒当“手机控” 做各种兼职:图书整理、摆摊售卖、辅导功课…… 帮助室友成绩提高近60名

哈工程宝藏女孩闫佳音 专业第一一直博传佳音



蝉联 哈尔滨工程大学物理与光电工程学院第一,奖学金拿到“手软”,大学三年综合成绩93分,近日直博浙江大学。她就是2020级本科生陈康庚奖学金(自强之星)获得者闫佳音。她每天晨跑2圈,拒当“手机控”;帮助室友成绩提高近60名;做各种兼职:图书整理、摆摊售卖、辅导功课……专业第一直博!近日,记者对她进行采访,来看“宝藏女孩”哈工程闫佳音的自强、自律故事。



生活报记者 吕晓艳

父亲两次病重 她用坚强“扛”起新希望

也正是在这个学期一场突如其来的家庭变故,打破了她原本平静的生活。父亲两次因脑出血被紧急送入重症监护室,一直在“蜜罐”中长大的女孩第一次体会到“一夜长大”的感受。

“我要成为一个勇敢、坚强的家庭支柱。”闫佳音迅速承担起家庭的重担,与医生沟通、陪伴父亲。别人在同龄人聚会的时候,她在做各种兼职:图书整理、摆摊售卖、辅导功课……忙碌着为家里减少经济负担、补贴家用。

学业与家庭的双重压力没有让闫佳音屈服,她始终保持乐观的心态,每天撰写小记,记录下自己的心情和感悟:“我会努力以满意的状态为自己而活。”“希望爸爸和哥哥一直健康平安。”这些文字不仅是她情感的宣泄,

更是她坚持下去的动力。

“你今年不申请助学金了吗?”学院辅导员在了解闫佳音的情况后,第一时间想帮助她申请助学金。老师和同学的关心让她深刻体会到哈工程如“家”一样的温暖,“特别感谢老师第一时间想到了我,但是我觉得一定有比我更需要助学金的同学,我想试试自己可不可以凭实力成绩拿到国家奖学金。”

功夫不负有心人,大学期间,她获得了国家奖学金、标兵奖学金、校一等奖学金等荣誉,成为名副其实的“奖学金包揽王”。同时,她在科创比赛上也收获颇丰,负责国家级大创项目参加各类竞赛并获奖……她一步一步坚定地朝着自己的梦想迈进,坚韧而勇敢的她成功直博浙江大学。

每天晨跑2圈 拒当“手机控” 她时刻保持学习在线状态

如何才能拥有这份笔直上升的成绩曲线?闫佳音有她的独门“秘籍”:先明确目标和需求定制学习计划,深入学好知识让学习生活充满节奏感。

大一入学时闫佳音保持着高中时期的自律习惯,三年来她始终坚持早6晚11的作息。清晨6点,闹钟一响闫佳音立刻起床,迎着朝阳去南体育场跑步热身,“保持良好状态,才能迎接挑战。”跑完两圈后,边拉伸边计划一天的安排。晚上10点,回到寝室后继续背半小时英语单词,大学期间,累计打卡900天。睡前,她绝不带手机上床,“避免分心,确保快速入睡,为第二天储备能量。”

课堂上,闫佳音全神贯注。笔记本上密密麻麻记录着老师的讲解和自己的思考,她从不

“攒”问题,“问题不及时解决,就像滚雪球。”每堂课课后她都会来到老师身边请教问题。

线上授课给许多同学带来很大挑战,但闫佳音通过互动和笔记保持专注,教授《光纤原理》的关春颖老师生动的讲解让她深深“入迷”,她总在弹幕中充当老师们的“捧哏”,“每节课我都积极回答,老师都记住了我。”

“我学习的目的是什么?”“这学期要完成哪些任务?”“这个知识点掌握了没?”大二开始,闫佳音不断反思调整精细规划学习路径,提前一个月制定复习计划,确保每个阶段高效有针对性。在她脑海中仿佛有个精准的“GPS”,需要回顾或掌握知识点时能迅速定位,精准抓取,大二上学期她的专业成绩跃升为学年第一。

专业“排头兵”

她是大家的“学习小管家”

大学期间,闫佳音担任班级的学习委员,努力消除老师和学生之间的“信息差”,主动将同学们错误率高的题目统计整理出来,反馈给老师,“这样老师能够重点讲解大家掌握得薄弱的方面。”

她组建“班级学习小组”,主动帮助同学们复习较难的知识点,将自己整理的学习资料分享到班级群里,帮助大家更好地备考,担任

学院学习部部长期间,在与学院老师共同策划下成立了“学业帮扶志愿专栏”,为同学们答疑解惑。

“佳音一直帮助我,不厌其烦地为我详细讲解知识点的来龙去脉。”同在一个寝室室友倪方琪也在她的帮助下,成绩排名提高了近60名,“她就是我们寝室的‘宝藏女孩’!” 图片由哈尔滨工程大学提供

哈市卫健委举办

全市托育机构负责人岗位培训班

生活报讯(见习记者李航 记者王秋实)5月27日,由哈尔滨市卫生健康委举办的哈尔滨市托育机构负责人岗位培训班正式开班,省卫健委、省教师发展学院、省消防救援总队、哈幼专、省市区妇幼保健院和北京儿童医院黑龙江医院专注于托育服务体系、政策和实践领域的专家学者,为全市240

余名托育工作行政管理人员、托育机构和幼儿园负责人进行了为期两天的专业培训。

据了解,本次培训班在课程设置时重点结合托育服务管理和基层实践中存在的问题,围绕普惠托育服务体系建设和、国家政策法规解读;托育机构保育指导大纲、卫生评价、疾病预防、环境设置和消

防安全;在托婴幼儿的营养喂养、心理照护和习惯养成等方面进行了10堂专业讲座,为全市各级托育机构管理人员全面准确了解掌握普惠托育服务的框架、体系、政策和规定提供了高水平专业化和系统化的培训,有助于今后更加规范科学合理地推动全市托育工作深入开展。



今日哈市有小雨 最高温15℃

生活报讯(记者李威兵)29日,生活报记者从气象部门了解到,哈市未来三天气温较低,降雨的同时可能伴有雷雨大风、雷电等强对流天气,30日有小雨,最高温15℃。

全省天气预报

30日白天:哈尔滨、七台河、鸡西、牡丹江阴有小到中雨,其中哈尔滨东部、牡丹江西局部有大雨,大兴安岭、黑河北部、佳木斯东部、双鸭山多云,其他地区多云有阵雨或雷阵雨。

30日夜间到31日白天:哈尔滨、七台河、鸡西、牡丹江阴有小到中雨,伊春南部、绥化、大庆、佳木斯西部、双鸭山多云有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。

31日夜间到6月1日白天:伊

春南部、哈尔滨、佳木斯西部、双鸭山、鸡西、七台河、牡丹江多云有阵雨或雷阵雨,其他地区晴有时多云。

哈市天气预报

30日白天:主城区、呼兰、巴彦、依兰阴有小雨,中南部中雨,五常、尚志、延寿、阿城东部局地可达大雨,东南风转东北风3~5级,最低气温7~11℃,最高气温14~16℃。

30日夜间至31日白天:全市阴有小到中雨,东北风2~4级,最低气温9~11℃,最高气温13~15℃。

31日夜间至6月1日白天:31日夜间全市阴有小雨,6月1日白天全市多云有阵雨,东北风2~3级,最低气温9~10℃,最高气温16~18℃。

Table with lottery results: 3D, p62, 36选7, 排列3, 排列5

Table with lottery results: 福彩 22选5, 七乐彩, 体彩 超级大乐透